



**REPUBLIKA HRVATSKA
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE
URED PREDsjedNIKA**

Broj: Su-V-58/15-12
Zagreb, 19. travnja 2016.

Komisija za provedbu postupka javnog natječaja za prijem u državnu službu službenika na neodređeno vrijeme u Vrhovni sud Republike Hrvatske objavljuje

I. POZIV NA TESTIRANJE

kandidatima/tkinjama

koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja za prijem u državnu službu u Vrhovni sud Republike Hrvatske objavljen na web stranici Narodnih novinama, Oglasni dio br. 20/2016. od 4. ožujka 2016., na web stranici Ministarstva uprave Republike Hrvatske www.uprava.hr . i na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 5. do 14. ožujka 2016.

za radno mjesto:

1. **administrativni referent – upisničar, 2 izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno vrijeme**
2. **administrativni referent za prijem, 1 izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno vrijeme**

II. DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA:

28. i 29. travnja 2016.
u prostorijama Vrhovnog suda Republike Hrvatske u Zagrebu,
Trg N. Zrinskog 3.

Pozivamo na testiranje kandidate/kandidatkinje koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave i ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja:

- **popis kandidata/kandidatkinja i raspored testiranja**

Kandidati/kandidatkinje koji nisu podnijeli pravovremenu i urednu prijavu odnosno ne ispunjavaju formalne uvjete oglasa, ne smatraju se kandidatom prijavljenim na javni natječaj i o tome će biti obaviješteni pisanom obavijesti (dopisom).

Kandidat/kandidatkinja koji neće pristupiti testiranju ne smatraju se kandidatom u ovom postupku.

III. SADRŽAJ TESTIRANJA

Testiranje se sastoji od:

1. pisane provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske

2. pisane provjere osnova znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta odnosno stečenih stručnih i radnih iskustava

- tri pisana testa od kojih se svaki sastoji od pitanja na koja su ponuđeni odgovori te se odgovara zaokruživanjem odabranog odgovora

Pravni izvori za pripremu provjere znanja:

a. Ustav Republike Hrvatske (Narodne novine br. 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10, 5/14)

b. Zakon o sudovima (Narodne novine br. 28/13, 33/15 i 82/15)

c. Sudski poslovnik (Narodne novine br. 37/14, 49/14, 8/15, 35/15 i 123/15)

3. razgovor (intervju) s kandidatom/kandidatkinjom o interesima, motivaciji za rad u državnoj službi i stečenom radnom iskustvu u struci te rezultatima ostvarenim u dosadašnjem radu.

IV. UPUTE I PRAVILA O TESTIRANJU KANDIDATA/TKINJA

Radi provjere identiteta kandidati/kandidatkinje trebaju na testiranje donijeti odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom.

Za svaki dio provjere znanja i sposobnosti kao i razgovor (intervju) kandidatu/kandidatkinji se vrednuje od nula do deset (0-10) bodova. Smatra se da je kandidat/kandidatkinja zadovoljio na testiranju ako za svaki dio provjere znanja dobije najmanje po pet (5) bodova.

Kandidati koji su zadovoljili na provjeri znanja i sposobnosti na opisani način imaju pravo pristupiti razgovoru s Komisijom.

Ako je na provjeri znanja i sposobnosti zadovoljilo više od dvadeset (20) kandidata na razgovor s Komisijom pozvati će se deset (10) kandidata/kandidatkinja za svako radno mjesto koji su postigli najbolje rezultate na pisanoj provjeri znanja – što će se objaviti na Rang-listi redoslijedom prema ukupnom broju postignutih bodova bez navođenja broja bodova i s anonimiziranim imenima i prezimenima (inicijalima).

Kandidatima/tkinjama će se uputiti poziv s rasporedom za razgovor (intervju) – **objavom na web stranici** Vrhovnog suda Republike Hrvatske: www.vsrh.hr - Rang liste s inicijalima imena i prezimena kandidata i navođenjem datuma i vremena razgovora .

Nakon provedenog razgovora Komisija će utvrditi ponovno Rang-listu kandidata/kandidatkinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanoj provjeri znanja i razgovora (intervjua).

Na Rang-listi će se navesti samo kandidati/kandidatkinje koji su zadovoljili na provjeri znanja i razgovoru.

Svi prijavljeni koji imaju status kandidata/kandidatkinje imaju pravo uvida u rezultate testiranja i dokumentaciju koja se odnosi na predmetni postupak.

Troškove dolaska i prisustvovanja na testiranju snosi svaki kandidat/kandidatkinja.

O izboru kandidata/kandidatkinje predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donosi rješenje o prijmu koje će biti dostavljeno svim kandidatima/kandidatkinjama koji su pristupili testiranju.

Prije donošenja rješenja o prijmu, nakon što predsjednik suda na temelju Rang-liste izvrši izbor kandidata/ kandidatkinje, provjeriti će se po službenoj dužnosti, nepostojanje zapreka za prijem u državnu službu iz članka 49. Zakona o državnim službenicima i o tome pribaviti dokazi.

Također, prije donošenja rješenja o prijmu, pozvati će se izabranog kandidata/kandidatkinju da dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta (uvjerenje ide na trošak Vrhovnog suda Republike Hrvatske), a ako ne dostavi uvjerenje smatrati će se da je odustao od prijema u državnu službu.

U slučaju odustanka izabranog kandidata/kandidatkinje od prijema u državnu službu predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske može izabrati drugog kandidata s Rang-liste ili obustaviti postupak.

Komisija za provedbu javnog natječaja

Predsjednik Komisije

Vihor Kušpilić